
Καλοκαίρι... τέλος! Επιδείνωση του καιρού με πτώση της θερμοκρασίας έως και 10 βαθμούς

Αλλάζει το σκηνικό του καιρού - Οι φθινοπωρινοί καύσωνες δίνουν τη θέση τους
στα πρωτοβρόχια. Από το βράδυ οι βο-ρειοδυτικοί άνεμοι θα ενισχυθούν, ...

      

με αποτέλεσμα την πτώση της θερμοκρασίας στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας.
Μάλιστα, η πτώση θα είναι ιδιαιτέρως αισθητή αφού σε ορισμένες περιοχές θα
πέσει ακόμα και 10 βαθμούς.
Την Τετάρτη, 20 Σεπτεμβρίου 2017 αναμένονται κατά τόπους παροδικές νεφώσεις
σε όλη τη χώρα. Τοπικές βροχές μικρής διάρκειας αναμένονται κυρίως στα δυτικά
ηπειρωτικά και το Ιόνιο. Τοπικές βροχοπτώσεις θα σημειωθούν και στην
Πελοπόννησο και την κεντρική και δυτική Στερεά Ελλάδα το απόγευμα. Κατά τη
διάρκεια της νύχτας η ορατότητα θα είναι τοπικά περιορισμένη σε πολλές
νησιωτικές και παράκτιες περιοχές.
Η θερμοκρασία στη Θράκη και την ανατολική και κεντρική Μακεδονία θα κυμανθεί
από 16 έως 32 βαθμούς, στη δυτική Μακεδονία και την Ήπειρο και τη δυτική Στερεά
Ελλάδα από 14 έως 27 βαθμούς, στην υπόλοιπη Στερεά Ελλάδα και στη Θεσσαλία
από 20 έως 34, στην Πελοπόννησο από 16 έως 29, στα νησιά του Ιονίου από 19 έως
26, στα νησιά του Αιγαίου από 20 έως 34, και στην Κρήτη από 22 έως 37.
Οι άνεμοι στο κεντρικό και βόρειο Αιγαίο θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 4 έως 6
και τοπικά 7 μποφόρ, από το απόγευμα όμως θα στραφούν σταδιακά σε
δυτικούς-νοτιοδυτικούς 5 έως7 και τοπικά 8 μποφόρ. Στο νότιο Αιγαίο οι άνεμοι θα
πνέουν από δυτικές διευθύνσεις 3 έως 5 και τοπικά 6 μποφόρ, με ενίσχυση προς το
βράδυ, οπότε θα φτάνουν τοπικά τα 8 μποφόρ. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν
αρχικά από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ, σταδιακά όμως από το
μεσημέρι θα γίνουν δυτικοί 4 έως 6 μποφόρ.
Στην Αττική αναμένονται παροδικές νεφώσεις. Οι άνεμοι θα πνέουν από δυτικές
διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ, από το μεσημέρι όμως θα ενισχυθούν και θα φτάνουν
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τοπικά τα 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο των Αθηνών θα κυμανθεί από 27
έως 31 βαθμούς.
Στη Θεσσαλονίκη αναμένονται παροδικές νεφώσεις. Οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά
από βόρειες γενικά διευθύνσεις 2 έως 4 μποφόρ, από το μεσημέρι όμως θα
στραφούν σε νοτιοδυτικούς ίδιας έντασης. Η θερμοκρασία στο κέντρο της πόλης
θα κυμανθεί από 25 έως 30 βαθμούς.
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